Object: Briefumschlag "Haus Natur und Heimat", Bad Dürkheim Stadtmuseum Bad Dürkheim im Museum: Kulturzentrum Haus Catoir Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de Collection: Schriftgut, Museum Inventory 2023/0946/001 number:

Description

Briefumschlag "Haus Natur und Heimat", Bad Dürkheim mit Symbol auf der Vorderseite und der Beschriftung:

Haus Natur und Heimat Bad Dürkheim

als rotbrauner Aufdruck.

Basic data

Material/Technique: Papier / geschöpft, bedruckt Measurements: Höhe: 11,3 cm, Breite: 16,2 cm

Events

Printed When 1939

Who Georg Gehringer GmbH

Where Kaiserslautern

Mentioned When

Who Heimatmuseum Bad Dürkheim

Where

Keywords

- Envelope
- Office supply
- Symbol